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Ενημερώνουμε τους συναδέλφους σχετικά με την επικείμενη  Οργανωμένη Εθελοντική Αιμοδοσία που θα 

πραγματοποιηθεί για τον μήνα ΙΟΥΝΙΟ 2026, την οποία διοργανώνουμε κατόπιν συνεννόησης με την τράπεζα 

αίματος του Νοσοκομείου Ευαγγελισμού ότι, η διαδικασία ξεκινά την 

ΤΡΙΤΗ 2/06/2026 στα Αμαξοστάσια και θα διαρκέσει μέχρι και την ΤΡΙΤΗ 9/06/2026. 

Η προσέλευση των εθελοντών αιμοδοτών είναι απαραίτητο να γίνεται με προκαθορισμένη ροή, ώστε να αποφεύγεται ο 

συνωστισμός. Θα τηρηθούν αυστηρώς τα κάτωθι κατόπιν εντολής της τράπεζας αίματος του νοσοκομείου Ευαγγελισμού.: 
 
 

➢ Στο χώρο της αιμοδοσίας θα πρέπει να εισέρχονται αυστηρά 10 άτομα εκ των οποίων, τα 5 άτομα θα  εξετάζονται και θα δίνουν 

αίμα και τα υπόλοιπα 5 θα είναι σε αναμονή σε εξωτερικό χώρο. 
 

➢ Να μην υπάρχει συνωστισμός  ατόμων στο χώρο της αιμοδοσίας 
 

 

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ωστόσο ότι, σύμφωνα με απόφαση του ΚΕΕΛΠΝΟ υπάρχει το ενδεχόμενο να αποκλείονται αιμοδότες, για 

πιθανούς μολυσματικούς κινδύνους, βάση των δημογραφικών τους στοιχείων. Κινούμεθα πάντα με γνώμονα την μέγιστη 

ασφάλεια της μετάγγισης στους συνανθρώπους μας! Όσοι/όσες συνάδελφοι επιθυμούν να αιμοδοτήσουν παρακαλούνται, να 

γνωρίζουν: 
 

➢ τον προσωπικό τους Α.Μ.Κ.Α (Αριθμός Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης) λόγω εγγραφής στο Μητρώο  των Εθελοντών 

Αιμοδοτών Ελλάδος, λόγω εγγραφής στο Εθνικό Μητρώο Αιμοδοτών Ελλάδος.  

!! ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΣΕ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΛΕΙΣΕΙ ΤΡΕΙΣ ΜΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ, ΘΑ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΒΑΣΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

«ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ» ! 

 
 
 
 
 
 
 

 

ΤΡΙΤΗ 2/06/2026 Α/Σ  ΒΟΤΑΝΙΚΟΥ 

ΤΕΤΑΡΤΗ  3/06/2026  Α/Σ  ΑΓ. Ι. ΡΕΝΤΗ 

ΠΕΜΠΤΗ 4/06/2026 Α/Σ  Π.ΡΑΛΛΗ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5/06/2026 Α/Σ  ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 8/06/2026 Α/Σ   ΑΝΘΟΥΣΑΣ 

ΤΡΙΤΗ 9/06/2026 Α/Σ   Α. ΛΙΟΣΙΩΝ 
 
          
 
 
                                                        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   

                                                               ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΙΒΑΣ                                                                                          ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΚΩΣΤΑΚΟΣ 

 

 

http://www.syndikato.gr/

